


San Rafael Mendoza
E X C L U S I V A  F I N C A

Pre-factibilidad de Conjunto Inmobiliario Productivo con Macrolote de 15 has para parte turísitica, 
gastronómica y bodega, 40 lotes productivos de 1,65 has promedio y 5 lotes comerciales 

sobre ruta 144 de 5.000 m2 cada uno.

U$S 1.390.000 - Para mas información recuerde el código de la propiedad: R2188989

Energía eléctrica trifásica en el casco (linea de 700 mts. 500 mts por aire y 200 bajo tierra)
Represa de 2,5 has x 3,5 mts de profundidad con muelle. 

Casi 90 millones de lts. Calculada para plantar el total de la finca con viñedos o frutales y que no baje mas de 1 metro x semana.
2 has de Malbec Cot plantada año 2017, 1,75 has Malbec, Cabernet Franc, Bonarda, Chardonay y Syrah año 2018

4 has a plantar en Octubre 2019 Malbec, Chardonay, Cab Franc, Merlot y Bonarda.- 1,5 has de Damascos antiguos
200 plantas de nogales del 2017. 200 frutales varios (duraznos, ciruelos, manzanas, peras, cerezas, almendras, etc)

- Casa de encargado con living-comedor-cocina con chimenea y 2 habitaciones y 1 baño

FRENTE DE MIL METROS SOBRE RUTA 144 QUE VA DE SAN RAFAEL A LAS LEÑAS Y MALARGUE.
LA FINCA TIENE 96 HA CON 46 HORAS SEMANALES DE DERECHO DE AGUA



BUREAU #COTEXNORTH

BROCHURES

CATALAGOS

CORPOREOS

REVISTAS

AFICHES

FOLLETOS

web

STAFF
Di rec tor Ro ber to Ca ba lle ro Coor di na ción Ge ne ral San tia go Mau ve zin Ad mi nis tra ción Ma ría Mar ta Ca ba lle ro Logística Elias Jarenko Di se ño Grá fi co Bureau Cotex North

Sus crip cio nes Emi lia no Pa lo mo Edi ción Di gi tal Fe de ri co Grup pa li Co la bo ra do res Me chi Al va rez. Distribución Fabián Navata. Im pre so en Ta lle res Ar gen ti nos. El edi tor no se
res pon sa bi li za por las ofertas y fo tos que ilus tran los avi sos ya que las mis mas son au to ri za das por las em pre sas anun cian tes. Se pro hi be la re pro duc ción par cial o to tal de
cual quie ra de los avi sos de la re vis ta. Edi ción # 295 . Marzo 2021. Teléfono: 4964.9237 - Bue nos Ai res, Ar gen ti na.  www .co tex north .com  -  ca ta lo go @co tex north .com

CARTELESCALENDARIOS

11.5938.9908



P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

Zona Norte
Av. Libertador 2669 (esq. Camacua)
4794-1500
zonanorte@alvarezdupot.com.ar

C.A.B.A
Roosevelt 5001 (esq. Colodrero)
4521-0101
capital@alvarezdupot.com.ar

Olivos Alto . Florida
Av. Maipú 3302 esq. Acassuso
4790-8900
florida@alvarezdupot.com.ar

P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

CM
SI
. 4

42
9 
 

OLIVOS BAJO

Excel.triplex de 4 amb. con dep. y coch.. En la 1er pta liv. com. coc.com.drio, toil. balcon ,
en la 2da pta 3 dorm. 1 ste y dos en semisuite, en la 3cer pta dep. de servicio, lavadero,
terraza, quincho. Edificio con piscina, Sum, gimnasio y parque de juegos. U$S 1.150.000

DEPARTAMENTOS

WAVE, excelente departamento, vista al río 4 ambientes, 3 dormitorios todos con baño en
suite, toilette de recepción, cocina remodelada de primer nivel, dos balcones, uno con vista
plena al río y otro lateral también con vista al río. 2cocheras y una baulera.  U$S 850.000

OLIVOS BAJO VICENTE LOPEZ

Edificio Rivarola. 3 dorm. el ppal en suite, 2 baños, toil.
Ascensor ppal, Coch. fija.Seg. 24 hs, Amenities U$S 765.000

OLIVOS BAJO

4 ambientes, dep, reciclado a nuevo, impecable. C.c.drio,  living comedor
3 dorm. Cochera y baulera. Edificio con solarium y piscina. U$S 465.000

LA LUCILA 

Exc. piso de 3 amb. en Ann Tower, al frente, súper lum. Liv. com. 2 dorm.
2 baños en ste. Coc.Gran balcón.Coch. cub.Ed.c/ Vig.24 hs. U$S 400.000

OLIVOS  BAJO OLIVOS OLIVOS  BAJO

3 amb. puerto de Olivos, liv. com. coc. integrada, 2 dorm. toil.
baño. coch. cub. Seg 24 hs, solárium, Sum parr. U$S 390.000

4 amb. refac,  living comedor, pisos de pinotea con salida a balcon
corrido, coc.com.diario,  3 dormitorio. Coch. cubierta. U$S 395.000

Piso de 3 amb. Isla de Olivos.  liv. com. lav. indep. toil. 2 dorm. en
ste con vestidor. 2 coch. Piscina, solárium y parrilla. U$S 350.000

VICENTE LOPEZ OLIVOS BAJO VICENTE LOPEZ

Semi-piso con vista al rio, luminoso. Dos dormitorios. dep. y
escritorio. C.c.drio. Toil. y baño completo. Cochera. U$S 373.000

Semipiso de 3 amb con vista al rio, detalles de categoría,dos dor-
mitorios gran placard, cochera cubierta y baulera.  U$S 287.500

Excel. 2 amb. liv. . c/salida a balcon terraza c/parrilla al frente, dorm.
en suite con vest.y baño comp. Coch. descubierta.   U$S 237.500

CON RENTA

CON RENTA

CON RENTA CON RENTA
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OLIVOS

NorthHomes V Apartments
Sobre Av. Maipú. Muy cercano al gran centro comercial de Olivos, con varias lineas de

colectivos sobre la Avenida. Departamentos de 2 y 3 amb.Unidades con balcón en excelente

ubicación. Muy buenas terminaciones, calefacción por radiadores por calderas individuales,

Living comedor y dormitorios con pisos de madera. Todas las unidades con cochera. 

NorthHomes VI Apartments

Sobre Av del Libertador, ubicado cercano a

la Quinta Presidencial,  a 2 cuadras del

Puerto de Olivos y muy cercano al nuevo vial

costero y a 1 cuadra de la Estación del tren

Mitre. 

Semi torre de Categoria. 

Excelentes departamentos de 1, 2 y 3 ambi-

entes. Buenos detalles de terminación, living

comedor y dormitorios con pisos de

madera, calderas individuales, calefacción

por radiadores. 

Edificio con piscina, Solarium y Sum. 

OLIVOS

NorthHomes VII Apartments
Sobre Av del Libertador a metros del Boulevard Yrigoyen y a 2 cuadras del rio y costanera.  

Semi pisos exclusivos de 2 y 3 ambientes y piso de 4 ambientes. Departamentos al frente,

orientación Este. Living comedor con salida a balcón, 2 baños, calefacción por radiadores

con caldera individual. Todos los departamentos con posibilidad de cocheras (opcionales). 

VICENTE LOPEZ

EMPRENDIMIENTOS

ACASSUSO

NorthHomes IV Apartments
Ubicado en el corazón de Acassuso,

cercano al centro comercial, a la

Estación de Tren Mitre Tigre-Retiro

y a metros de la Av. Santa Fe. Pisos

exclusivos de 3 ambientes con

detalles de calidad en la construc-

ción, con 2 amplios balcones, gran

living comedor, 2 baños completos,

dormitorio principal en suite.

Edificio ubicado en un entorno muy

agradable y con accesos a todos los

servicios y medios  de transporte.

Cocheras optativas, posibilidad de

comprar 2º cochera. 
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Moderna casa ubicada en el mejor sector del bajo, a metros de la Quinta Presidencial, 4 dorm, 2 suite, amplio liv. com., jardín, piscina, gje doble. Únicos detalles de const. U$S 1.375.000

OLIVOS BAJO

Impecable chalet en dos plantas Amplia cocina comedor diario, refaccionada a nuevo, toilette, living comedor luminoso, tres dormitorios, principal en suite, dependencia de servicio,
lavadero, garage y entrada para un segundo auto, jardin, parrilla. U$S 575.000

VICENTE LOPEZ

Excelente casa en dos plantas, pocos años de antigüedad. Hermoso Living-comedor con grandes ventanales. Cocina con comedor diarios. Toilette. 3 dormitorios, siendo el principal en suite
con vestidor. 2 baños completos. Hidromasaje. Playroom con baño. Lavadero independiente. Sector de parrilla con pérgola. Amplio jardín con piscina. Cochera. Excelente estado.

Inmejorable ubicación en calle cortada a mts. de la Quinta Presidencial y a 1 cuadra de Av. Libertador. U$S 750.000

OLIVOS BAJO

Casa de estilo minimalista de 5 ambientes, ubicada en una zona única y exclusiva de Olivos, desarrollada en 2 plantas. Gran living comedor de doble altura, escritorio, toil de recep y baño
completo, cocina de generosas medidas, despensa, 4 dorm, jardín, par, gge y piscina U$S 1.480.000

OLIVOS BAJO
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Excelente chalet de generosas dimensiones, muy luminoso, recepción con gran living comedor con vista al jardín, toilette de recepción c/ducha, amplia cocina independiente, jardín con
piscina, quincho y parrilla. En planta alta: 2 baños completos, 4 dormitorios amplios c/excelentes placares, garaje cubierto y entrada de coche. U$S 475.000

MARTINEZ

Excelente duplex, pocos años de antiguedad, living comedor, toilette
de recepción, cocina comedor diario, 3 dormitorios, el principal en
suite, 2 baños completos, playroom ó 4° dormitorio, lavadero, ter-
raza, cochera cubierta, jardín.  U$S 365.000

FLORIDA

Impecable chalet en 2 plantas c/subsuelo. PB: amplia recep. Gran living c/hogar a leña y com. Toil, cocina indep, com diario, salida al jardín con hermoso pulmón de manzana arbolado, piscina y
parrilla. PA: 4 dorm, ppal en suite c/ducha y jacuzzi, gran vestidor. En el subsuelo garaje p/2 autos. Dep de servicio c/baño, lavad indep. U$S 550.000 Tomo propiedad en menor valor.

OLIVOS GOLF

Excel. chal. en dos ptas refaccionado a nuevo, amplio living comedor, toilette de recepción, hermosa cocina y galería con vista al jardín, 4 amplios dormitorios, el principal en suite, 3 baños completos,
garage cubierto ( actualmente gimnasio), coch. para dos autos. Habitación y baño de servicio. Gran jdín con parrilla y piscina. Inmejorable ubicación de Av. Maipu hacia vías, zona residencial.  U$S 850.000

OLIVOS BAJO

CM
SI. 4429    

Chalet de 4 ambientes, living comedor, cocina con comedor diario, dos dormitorios en planta baja, baño completo, depen-
dencia de servicio y en la planta alta un dormitorio, jardin, quincho, amplia terraza, garage cubierto.  U$S 377.500

MARTINEZ
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Impecable triplex de 4 ambientes más playroom o 4 dormitorio. PB: Living comedor y toilette, cocina con comedor diario y salida a muy lindo jardín, parrilla y lavadero. 
PA: amplio dormitorio principal, otros dos con placard, baño con ducha. Entrada para dos autos.  U$S 335.000

OLIVOS 

OLIVOS 

Casa de 5 ambientes en dos plantas. Planta baja: amplio living comedor, escritorio. Baño.Cómoda cocina, comedor diario. Toil. jardín con piscina, quincho y lav.Planta Alta: 3 amplios dorm. dos de ellos con salida a balcón. baño
completo. En un segundo sector, con entrada independiente en planta alta, la segunda vivienda cuenta con amplio dorm. con salida a gran terraza con orientación Este, coc.con comedor diario. Baño. U$S 367.000

OLIVOS

Excelente chalet en 2 plantas en inmejorable ubicación PB: Amplio living comedor muy luminoso con gran ventanal hacia el jardín. Cocina comedor con excelentes dimensiones.Baño completo. Jardín
con Parrilla. Lavadero Independiente. Escritorio. PA: 3 dormitorios de excelentes dimensiones. Principal Master Suite. 2 baños completos.Cuenta con Playroom. Entrada de coche. U$S 375.000

Excelente triplex. Cuenta con living comedor, toilette de recepción, amplia cocina con comedor diario, tres dormitorios, principal en suite, dos baños completos, playroom o cuarto dormitorio, 
gran jardín con pileta y cochera para dos autos. U$S 370.000

OLIVOS
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SAN FERNANDO

En Venta.
Para actualizar con 675 m2 de tierra y 470 cub.
Con 4 suites ¡!!!!! Gran jardín. Quincho pileta. 
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Excelente calidad. Recepción en 3 ambientes. 
Toda vidriada al rio, con doble altura. 
PB: Suite. PA: Suite principal con vestidor, 
2da suite al frente. 

BARRIO NAUTICO

BAHIA DEL SOL

Escritorio o 4 dormitorio, sala de estar. 
Pileta con cascada, garage 1 auto,.
Entrada cubierta y descubierta para 6 autos. 
Deck al rio.
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¡BAJO DE PRECIO!
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ACASSUSO

Lindísima casa en esquina, con muchísima luz. Living y comedor en L. Toilette. Cocina con gran
lavadero patio de guardado. PA 3 dormitorios 1 en suite con vestidor otro baño mas. 
Jardín alrededor. cochera semi cubierta. U$S 298.000.-
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VICTORIA

VENTA DEPTO COMPLEJO BUENAVISTA
A Metros Panamericana. 3 ambientes de primera calidad suite vestidor. Gran balcon terraza con
parrilla. Cochera cubierta. Baulera. Amenities, Pileta, Gym. Sum. Custodia las 24 hs.



SEGUINOS EN INSTAGRAM Y FACEBOOK -  M.OCONNOR PROPIEDADES

4792.1040      11.6446.7704 de 10 a 19hs.

info@moconnorpropiedades.com.ar

MARINA Y BAHIA

DEL SOL

alquileres anuales

y temporarios

barrios nauticos
con amarra propia

WWW.MOCONNORPROPIEDADES.COM.AR



B.CERR. LAS MARIAS: Lote interno arbolado. Sobre
1070m2 de lote y  366m2  cub  PB: Living y comedo,
chimenea. Toilette. Cocina. Family con salida a galería.
Lavadero. Dependencia 3 dormitorios. Suite ppal, vestidor,
y amplio baño. Los otros 2 dormitorios son suites junior. 2º
PLANTA: Playroom con dos sectores diferenciados, con
posibilidad de 4to dormitorio. EXTERIOR: Muy lindo jardín.
Excelente galería. Pileta. 
VENTA U$S 1.200.000.- Y ALQUILER. U$S 3.500.-

LOMAS SAN ISIDRO: S/530 M2 y 363 Cub.Todos los
ambientes con AA.PB:  hal, living con chimenea y comedor.
Toilette. Escritorio. Amplia cocina y comedor de diario.
Family. Dep. PA: 3 Dorm. todos en suite, ppal con baño
comp. y un gran vestidor. Gran estar.3° Nivel: Atellier/play-
room/ 4° dormitorio. Calefacción por losa radiante.Galería
sectorizada con lugar de parrilla, con persianas eléctricas y
calefacción.Muy lindo jardín parquizado con pileta revesti-
da. Baño de pileta y depósito.  U$S 700.000.-

NORDELTA – CABOS DEL LAGO: OPORTUNIDAD AL
AGUA. SOBRE 1000M2 de lote y 375m2 cubiertos. Hall.
Toilette. Living con hogar. Comedor principal. Cocina
comedor diario. Family. Escritorio. Lavadero y dependencia
de servicio. Galeria parrilla. Jardín. Riego. P.A.:  4 dormito-
rios. Master Suite con vestidor. Suite jr y 2 dormitorios.
Calefacción por losa radiante. 
OPORTUNIDAD! U$S 770.000.- 

EL ENCUENTRO: Sobre 1230m de lote 315 cubiertos.
160m2 de semicubiertos. PB: Hall. Living comedor. Toilette.
Cocina con isla con doble circulación hacia el comedor,
Lavadero. dependencia de servicio. Escritorio o playroom.
losa radiante. PA: Hall. 2 dormitorios comparten un baño.
Suite principal con vestidor y baño. Gran parque con pile-
ta revestida en venecitas, riego por aspersión.  
U$S 800.000.-

CSI 4804

C A S A S  E N  V E N TA  Y  A L Q U I L E R



PROXIMAMENTE...

LA EXCLUSIVIDAD QUE BUSCABAS 
EN EL MEJOR LUGAR DE 

LAS LOMAS DE SAN ISIDRO

La Clementina. Un proyecto único, 
en una exclusiva ubicación.

34 lotes . 
110 departamentos con en el mejor entorno.

Avellaneda 1943 . Lomas de San Isidro . Buenos Aires . Argentina

LOMAS DE SAN ISIDRO
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LOMAS SAN ISIDRO - JOCKEY: Muy linda casa! Sobre
631 M2 de lote 250 m2. Cub. PB: Hall, living-comedor con
pisos de madera, escritorio. Toilette. Amplia cocina con
comedor de diario. Lavadero. Dependencia de servicio con
baño. PA: 3 Dormitorios, principal en suite + otro baño
completo. Calefacción por eskabes. Quincho con baño.
Parrilla. Excelente jardín con pileta. Garage. Galería. 
U$S 590.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Excelente dúplex totalmente
refaccionado! Muy bien ubicado con buenos accesos!
Living-comedor con aire acondicionado y pisos de cemen-
to alisado, toilette. Cocina con comedor diario con salida a
patio parrilla. 2 dormitorios con 1 baño y family. Posibilidad
en el 3° Nivel de un 3° dorm. o un gran play. Calef. por tiro
balanceado y aires frío-calor.  
U$S 170.000.-

B° CERR “ SAN JOSE”: Sobre 862 m2 de lote y 480 m2
cub. recepción, living con chimenea y comedor, toilette.
Escritorio. Playroom. Amplia cocina con isla, comedor
diario. Dependencia doble con baño. Lavadero. 5 dorm.
ppal en suite con piso de travertino y vestidor doble.  2
dorm. en semi -suite + otro  baño com.Calefacción por losa
radiante. Muy buena galería con parrilla. Espectacular jdín
con pil. Garage cub. para varios autos. U$S 1.000.000.-

B° CERR “ GREENLANDS”: S/790M2 DE LOTE Y
320M2 cub. Casa súper impecable!!! Moderna!!!! en cul
de sac!!!Hall, toilette, living y  comedor con pisos de
cemento alisado. Escritorio. Cocina comedor diario. Family,
lav. Dependcia de servicio. 3 dormitorios. Principal en suite
con vest. Cal. losa radiante en PB y rad. en PA. Entrada cub.
para 3 autos. Muy lindo jardín con pileta revestida. Baño
de pileta. Parrilla. Cuarto guardatutti. U$S 798.000.-

CSI 4804

C A S A S  E N  V E N TA



CSI 4804

C A S A  E N  V E N TA

LOMAS DE SAN ISIDRO: Excelente casa moderna!!! S/1000m2 . 420 m2 Cub. PB: Hall de recepción, living-comedor con
pisos tarugados, chimenea y y bar de roble. Toilette. Muy linda cocina con depensa. Comedor de diario, tipo family con sal-
ida a jardín. Lavedero y dependencia de servicio. PA: 4 dormitorios,  ppal en suite ( muy grande) con amplio vestidor, + otro
baño completo. 3° Nivel: Playroom amplio con baulera. Calefación por losa.Galería cerrada con toldos y calefacción.Quincho
nuevo cerrado con toldos autómatizados y calefaccionado.Garage semi cubierto para 2 autos.VENTA U$S 880.000.-

B° CERR “ LOS MIRASOLES”: S/770 m2 de terreno,  Única!! Espectacular casa en Bº cerrado en Las Lomas de San Isidro!
lote interno.Gran hall de entrada, living con chimenea y comedor con salida a amplia galería. Toilette. Cocina moderna con
family de muy buen tamaño. PA: 3 dormitorios en suite. La master suite tiene sector de escritorio, gran vestidor, baño con
jacuzzi, box de ducha y sauna húmedo y seco.Todos los ambientes de la casa tienen AA y la calefacción es por losa radiante.En
3ra planta: Gram playroom con baño y salida a terraza con vistas a los jardines Exterior: Galerías dobles, sector parrilla. Jardín
parquizado con riego. Pileta con cerco removible "Baby-safe". Espacio cub. para 2 autos. CONSULTAR VENTA Y ALQUILER



LOMAS SAN ISIDRO: Excelente duplex. Muy bien Ubicado!!! 180M2 DE LOTE Muy buenas aberturas con doble vidrio.
Ambientes amplio y  luminosos. Amplio living  Comedor,  toilette y salida a jardín con parrilla. Cocina muy bien equipada
en muebles  bajo mesada y alacenas.  Sector de lavadero.  3 dormitorios, suite principal con vestidor y baño, El segundo dor-
mitorio con muy buenos placares.  Amplio playroom o 3° dormitorio con vista al jardín. Baño completo. 
Entrada  para dos autos.  Portón automático. VENTA U$S 320.000.-

B.C.SAN ISIDRO LABRADOR: Excelente casa en barrio cerrado con muy buenos accesos!!! IMPECABLE!!! 270m2
cubiertos.PB: Hall de recepción, Living-comedor con chimenea. Toilette. Escritorio. Muy linda cocina, comedor diario.
Lavadero. dependencia de servicio con baño. Lavadero. PA: 3 Dormitorios, ppal en suite + otro baño completo. 3° Nivel:
amplio playroom.Calefacción por tiro balanceado. Aires acondicionados. Muy buena galería. Parrilla. Jardín con pileta con
deck de madera. VENTA U$S 460.000.- 

CSI 4804

C A S A S  E N  V E N TA



ANDREA ZANOTTI    CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar
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Austria y Beruti / Barrio Norte. Depto 2 amb. con coch. y baulera. Impec. Estar con, balcón, cocina americana con barra.Toil. Suite, con vest, baño con hidro.2 aa
frio calor  BGH, cortinas black out en suite. Losa radiante. Sist.de agua central Amenities: Salón de fiestas, bar, micro cine, salón de juegos para adultos, salón de
guarda y degustación de vino, parrillas, pil. clim. solárium, spa, gym, laundry entre otros. Grupo electrógeno, seg. 24 hs, coch. de cortesía.   CONSULTAR VALOR 
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Muy buen departamento 2 ambientes con cochera en Saavedra. Contrafrente, muy luminoso. Hall con toilette de recepción, living comedor con
salida a balcón 1 suite con vestidor y baño completo.Cocina. El departamento tiene cochera. Parrilla. CONSULTAR VALOR 
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Excelente depto de 2 amb amoblado vista al Dique. Lumiere Madero. Cochera - Toil y placard de recep - Dorm en suite y living con salida a amplio bal-
cón vidriado – Cocina. Edificio con - Amenities Premium - Piscina - Solarium - Jardín - Gym - Sala de reuniones amoblada de estilo - Lounge – Laundry
- Vigilancia 24hs - Vestuario para personal de servicio.  CONSULTAR VALOR. CONSULTE TODAS LAS OPC. DE DEPTOS EN LA CIUDAD AUTONOMA

Excel.semipiso con coch.frente a la Biblioteca Nacional a pasos de Av. del Lib. Totalmente reciclado, en un piso alto, con vistas abiertas. Palier privado. Amplio
hall de recepción, estar comedor. Balcón cerrado.1 master suite al contrafrente mas una suite mas. Actualmente son 2 dormitorios (originalmente el depar-
tamento contaba con 3). Coc.comdiario, lav indep y dep. Cuenta con un dormitorio y baño en el ultimo piso del edif, antiguamente destinado al chofer. Seg.24
hs y portero. Espacio guarda coches con garagista 24 hs (no es necesario dejar llaves). Serv.de agua ctral, instalación de gas nueva. CONSULTAR VALOR 
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EDIFICIO BOULEVARD OFFICE. Alquiler en Edificio Corporativo. Oficina de 316m2 de alfombra, al frente con piso técnico. 3 cocheras
en PB, 3 cocheras en subsuelo. Certificado LEED Nivel Silver Dos ascensores Otis última generación. Seguridad 24hs SUM en últi-
mo piso.  CONSULTAR VALOR.
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Edifico Regattas. Impecable oficina amoblada, 179m2 de alfombra. 4 despachos, sala de reuniones, más 4 puestos de trabajo. Piso técnico con
alfombra, equipos de aire marca Daikin. La oficina comparte un área de office, hay 2 por piso. 2 Cocheras, 2 bauleras. Seguridad 24hs. Comedor
y SUM en piso 15.  CONSULTAR VALORES
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Juan Bautista Lasalle 2100. Excelentes lotes en venta. En el predio que en la actualidad es sede del Colegio San Andrés, localizado en una
zona de excelencia de barrios ya posicionados como San Isidro Chico y el Boating. Calles anchas, servicios subterráneos, diseño de paisaje.
Control de acceso vehicular. Seguridad en todo el perímetro. Sistema de seguridad de primea línea. CONSULTAR VALOR.BE
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Imponente casa estilo Neo Tudor en pleno Barrio Parque Aguirre. Gran galería para coches. En planta baja: salón de estar, gran comedor con chime-
nea, sala de música. Cocina con pasa platos y lavadero. Dep de servicio. En 1er piso: gran salón con chimenea, escritorio y 3 dormitorios. 2 baños,
vestidor. En 3er nivel: gran bohardilla de 200m2 con mansardas. Jardín frontal y trasero. VENTA . CONSULTAR VALOR SA
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Lindísima casa en muy buen estado, y excelente sector, a 4 cuadras de la estación del Acassuso y a 2 cuadras de Av. Del Libertador. Planta Baja;
Living comedor, cocina con family. Planta alta: 3 dormitorios, 1 baño. Muy buen jardín al frente con espacio para varios autos. Jardín con pileta y
quincho al contra frente. Garaje independiente. VENTA . CONSULTAR VALOR 
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PH RECICLADO hace 8 años - Lote de 8.66m x 28.64m, cubiertos 163m.
PB: Liv com con doble altura que conecta con playroom/escrit – Cocina. 2
Dorm. Baño completo - PA: Playroom/Escrit. Jardin al frente- patio al fondo,
Galería y Parrilla - COCHERA para 1 auto descubierta  CONSULTAR VALOR 
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Casa sobre lote de 10 m de frente por 31.50 de fondo. Muy buen pul-
món de manzana. Desarrollada en dos plantas. PB living comedor,
cocina, baño, dormitorio. PA 2 dormitorios. 
OPORTUNIDAD CONSULTAR VALOR 
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Casa en venta sobre excelente lote de 8,62m x 36,45m. 2 plantas.
Hall, living comedor, toil, cocina con comedor diario. 1 dorm, 1 baño.
Planta alta: 2 dorm. Muy buen jardín y pulmón de manzana, entrada
de auto. CONSULTAR VALOR 
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Soñada casa sobre terr. de 412m2, reciclada. PB: hall, 2 dormitorios, uno
con entrepiso, 1 baño. Toil, Estar comedor con chimenea. Cocina, lav, com
diario. Planta alta: master suite, con balcón, escritorio y baño. Jardín con
pileta, pérgola y baño. Espacio para 2 autos. VENTA . CONSULTAR VALOR 
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Piso frente al Hipodromo de San Isidro, totalmente reciclado. 4 ambientes amplios y modernos. Muy buena planta de 172m2. Gran living comedor
con salida a balcón terraza, cocina con isla, y comedor diario. Dependencia de servicio. Suite con placard y vestidor. 2 dormitorios. Cochera,
baulera. Edificio con seguridad.  CONSULTE TODAS LAS OPCIONES DE DEPARTAMENTOS EN ZONA
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Una de las mejores torres de Acassuso, 4 ambientes con dependencia y cochera amplia. Palier privado, living comedor con grandes ventanales con
salida a balcón, vistas panorámicas del Hipódromo de San Isidro y hacia el rio. El living posee pisos tarugados y persianas electicas. Suite ppal. con
baño y balcón, 2 dormitorios con baño. Cocina con muebles de madera, dependencia de servicio y lavadero independiente. 1 Cochera cubierta doble.
Servicios centrales y seguridad. VENTA . CONSULTAR VALOR
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Muy buen depto de 2 ambientes con baulera. En pleno centro de
Acassuso, a metros de la estación de tren. Living comedor, con salida
a amplio balcón terraza. Cocina con lav incorporado, 1 dorm, 1 baño
completo.  VENTA . CONSULTAR VALOR
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Muy buen depto. En zona La Calabria. Contrfte. Estar-com, balcón,
cocina integrada. 1 suite mas 1 dorm, 1 baño completo. Cochera.
Edifico con pileta y parrilla.   VENTA . CONSULTAR VALOR
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DEPTO - VENTA - SAN ISIDRO

Excelente y Luminoso departamento en La Calabria de San Isidro!
Excelente ubicación cerca de comercios y transportes públicos. Living y
comedor con salida a amplio balcón . 2 amplios dormitorios con muy
buenos placares. Cocina amplia con lavadero. Excelente cochera cubierta.
Cod M3500379. U$S 155.000.-

DEPTO - VENTA - BECCAR

Excelente distribución de ambientes. La orientación es contra frente, por lo tanto la
vista es muy abierta y es super silencioso. Hall de entrada, Divino living/comedor
luminoso. Cocina super amplia con espacio desayunador y aparte gran lavadero cer-
rado. Excelente Balcón terraza con toldo. 2 Luminosos y cómodos dormitorios con
excelentes placares y persianas. Excelente baño completo. Instalación lista para tiro
balanceado. Equipo de AA en Liv. Edificio con Amenities: SUM para eventos, GYM,
Pil. (con Guardavidas en temporada de verano). Cod: M3480012. U$S 160.000.-

DEPTO - VENTA - SAN ISIDRO 

CON RENTA HASTA ABRIL 2021. Departamento 2 ambientes a una
cuadra de la Catedral de San Isidro, 5 cuadras de la estación y una cuadra
del bajo. Planta baja con patio tipo español. Baño y cocina con pisos de
porcelanato verde y living y dormitorio con pisos de madera. Parrilla y
climatización. Cod: M2520583. U$S 115.000.-

DEPTO - VENTA - FLORIDA

Talar de Florida, con muy buenos accesos y a 5 cuadras de Estación Florida M, a 15
minutos de BA, en manzana rodeada por casas y árboles, seguridad 24 horas, gym,
pileta semi-olímpica, Sum, 4.200 m2 de área verde. Depto. tipo loft de 43.80m2
(segun escritura) y 12 m2 de entrepiso. PB: liv.com.con pisos de cemento alisado, coc.
abierta, balcón cerrado. Entrepiso: un dorm, pisos de cemento alisado y baño comple-
to. Coch fija y baulera en subsuelo. Split frío-calo. Cod: M12736. U$S 145.000.-
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DEPTO - VENTA - OLIVOS

Frente a la plaza de Olivos con excelente vista verde, muy buen departamento con
todas las comodidades, totalmente pintado; pisos de madera pulidos e hidro laquead-
os; baño principal totalmente refaccionado a nuevo. . Hall, luminoso living comedor
con pisos de parquet, salida a balcón corrido con vista al frente, cómoda cocina con
espacio para comedor diario, lavadero sep. doble circulación, 2 amplios dormitorios (
3er. dormitorio o dependencia de servicio) un baño completo y otro más pequeño.
Coch.fija en PB y baulera. Cal. por tiro balanceado.Cod: M2094270. U$S 255.000.-

DEPTO - VENTA - ACASSUSO

En cercanías de la estación, excelente departamento, en piso alto, en edificio de con-
strucción fiorda con gran iluminación y vista parcial al rio. Hall, cómo living-comedor
en "L", amplios ventanales, balcón incorporado brindando amplitud y luz, pisos taruga-
dos, linda cocina muy bien equipada, con doble mesada y gran cantidad de espacio de
guardado, comedor diario y lavadero separado. 2 dormitorios de buenas dimensiones con
moquette, el principal en suite , baño adicional con ducha. Originalmente eran 3 dormi-
torios que hoy se integran al segundo. Cochera y baulera.Cod: M2342112. U$S 290.000

DEPTO - VENTA - SAN ISIDRO 

En el centro de San Isidro, cercano al casco histórico y a la catedral. A 3 cuadras de la
estación y del centro comercial. 2º piso por escalera al frente con muy buena vista verde
árboles. Muy buena cochera cubierta y baulera. Hall, buen liv. com. con chim. (falta
limpieza del conducto) pisos de porcelanato, Lindo balcón. coc, alargada, bien equipa-
da, con lugar para lavarropa- 2 dorm, ambos con buenos placards, Baño comp. Estado
excelente! Cal. por tiro balanceado. AA. por Split. Cod: M3375017. U$S 165.000.-

DEPTO - VENTA - LA HILANDERIA 

Espectacular condominio de 52 deptos con balcones y terraza de 4 años de antigüedad.
De alto nivel contructivo, estratégicamente ubicado a 6 cuadras de Av. Maipú y 6 de
Gral Paz en la mejor zona de Florida. Pileta in out central rodeada de jardines
comunes, sauna, SUM, laundry y seg. 24 horas. Es cesion no esta escriturado aun
Tiene 60m2 pero son solo 2 ambientes con un solo baño. coch. y baulera. mira al con-
trafte y a la pil. orient. NE y NO. Bcón descub. parr. Cod: M3502607. U$S 170.000.-
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DEPTO - VENTA - JARDINES DE SAN ISIDRO

Excelente depto. Lleno de LUZ Y SOL. SUP. TOTAL: 93.30M2 (departamento + ter-
raza). Living comedor de 8 x 3. en forma de T con salida a balcón terraza de 5 x 2.50
con parrilla, cocina de 5x2.30 con puerta de acceso al balcón terraza, Suite 5 x 3.30
con vestidor y Baño completo,2° dorM de 4.00x3.30 con otro baño completo que hace
también las veces de toilette. Ambos dormitorios con grandes ventanales y buenos
placares. Todo mira al jardín central, muy lindo y tranquilo. 2 COCHERAS SIMPLES
FIJAS INDEPENDIENTES Y BAULERA. Cod: M3479826. U$S 310.000.-

DEPTO - VENTA - JARDINES DE SAN ISIDRO III

EXCEL. DEPTO de 107 m2 (94m cub y 13m semicub.) con gran balcón terraza con
parrilla! Con cochera doble y baulera en cochera. Amplio liv. com  pisos de porce-
lanato, salida a balcón-terraza, cocina, bien equipada, con doble mesada. Espacio para
lava-vajilla, lavadero incorporado, espacio para comedor diario y salida a balcón-3
amplios dormitorios, con buena cantidad de placards. Dormitorio principal, en suite, y
un baño adicional, para los dormitorios restantes. Calefacción por losa radiante con ter-
mostato, y aire acondicionado por 3 Multi-Splits.Cod: M3047130. U$S 320.000.-

DEPTO - VENTA - MARTINEZ DEPTO - VENTA - BECCAR CENTRAL

CON RENTA HASTA ABRIL 2021 Condominio La Pasionaria San Isidro con
amenities: jardín parquizado, pileta con solárium, otra pileta interior climatizada, gim-
nasio, SUM, sector de parrillas. Amplio balcón terraza con parrilla, Hall, Toilette,
amplio living comedor con pisos de porcelanato, muy buena coc. con barra, lav. sep.
2 cómodos dorm. 1 en suite con vest.  baño adicional. Cal. por losa rad. split frío-calor.
Coch. cub. doble Nº 45 y baulera Nº45. SEG. 24 HS.Cod: M1420500. U$S 295.000.-

Antiguedad 7 años. Seg. 24 hs. Pil. para niños y adultos, solarium, SUM con cocina,
Gimnasio, Guardería, Laundry, Cocheras de cortesía, Plaza de juego para niños,
Jardines de uso común. Impec. dúplex en PB con jardín propio y parr. PB: Amplio liv-
ing comedor con cocina integrada y salida a galería cubierta y soleado jardín. Toilette
PA: 2 dorm. 1en suite con vest. y otro baño comp. Coch. fija cub. sup. cubierta 86,29
m2 sup. descubierta 75.59 m2 Total 161.88 m2. Cod: M3425963. U$S 300.000.-
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CASA - VENTA - FLORIDA

En una zona residencial de Florida, cercana a colegios de renombre, a cuatro cuadras
de la estación, se encuentra una sólida y lindísima casa estilo inglés con un amplio liv-
ing con chimenea, comedor, ventanales con vitraux, vista al jardín y herrería de
bronce. Tres suites, una en PB y dos en PA. Cocina con desayunador y lavadero incor-
porado, en el jardín se encuentra la dependencia de servicio o cuarto de huéspedes,
altillo en la PA, jardín con pileta y amplia entrada con portón automático, para tres
autos, dos semicubiertos y uno descubierto. Cod: M3511869. U$S 450.000.-

CASA - VENTA - LA LUCILA

En zona residencial, cerca de estación La Lucila y centro comercial, cómoda
propiedad con amplios ambientes con soleado jardín. Hall. Living amplio con
chimenea (8.83 x 5.21). Toilette. Cocina con comedor diario, con salida a sector
de parrilla y lavadero, jardin de invierno. Garage para un auto. PA: 3 cómodos
dormitorios con parquet y dos baños (uno con ducha). Medidas dormitorios: 4.12
x 4.16, 6.61 x 3.27, 4.19 x 4.15. Jardín con orientación Oeste. Calefacción por
radiadores.Vigilancia en esquina. Cod: M1325550. U$S 460.000.-

DEPTO - VENTA - MARTINEZ

Excel. depto de 120 m2 cub y 100 m2 de tza. Con seg.24 hs y 2 coch. fijas descub. La
prop. ha tenido importantes actualizaciones recientes de muy buen nivel. Hall, gran liv-
ing-com. con pisos de viraró, coc. con horno y artefacto nuevos y pisos de porcelana-
to. Cómodo com.drio, lav. sep. y dep. de serv. Dorm. ppal en ste y 2 dorm de muy bue-
nas dimensiones con agradables vistas a la tza. Baño completo. El depto se ofrece con
posibilidad de amoblamiento total o parcial o vacío. Cod: M2230633. U$S 340.000.-

PH - VENTA - FLORIDA

Muy buen duplex a 4 cuadras de Av. Maipu en excelente zona de Florida . Cochera al
frente con toldo. Buen living comedor de 7 x 3,30. Toilette de recepcion y cabedora
cocina con comedor de diario que da al jardin. Lavadero externo. El jardin tiene 8, x
3.50 y tiene parrilla. En la segunda pta esta la suite de 3,50 x3 y un segundo dormito-
rio de la misma medida con otro baño. En el tercera pta amplio ambiente que puede
ser playroom o tercer dormitorio con buenos placards. Cod: M3432471. U$S 250.000



Martínez
I M P O R T A N T E   P R O P I E D A D

Estilo europeo, de muy buen nivel de construcción (hecha por alemanes) con nobles materiales, pisos de madera (en recep es viraró), carpin-

tería de calidad, vitraux y boiserie. Refaccionada al 100% en 1996. Muy lindo jardín orientado al E. arbolado, con pileta y vestuario/taller u ofi

cina con baño. Hall con importante escalera, gran recepción apaisada (persianas eléctricas) que consta de escritorio privado, living, comedor

(con vajilleros de madera empotrados), gran family a continuación y excelente cdor diario. Toilette con mueble de rattan. Amplísima cocina

con rincón breakfast y 2º toilette. PA: dependencias y lavadero por doble circulación. Cinco dormitorios con parquet, el ppal en ste y 2 baños

adicionales. 2º piso, amplísimo playroom con sectores, lugares de guardado, y toilette. Calef. por radiadores con 2 termocentrales. Hay sótano

con instalaciones y bodega, garage para un auto y entrada para otro. El lote de 366 m contiguo hacia la izquierda se puede comprar también. 

U$S 664.000.- ARBA: $ 46.500 (5 CUOTAS 2020)
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CASA - ALQUILER - MARTINEZ

CASA - ALQUILER - ACASSUSO

Clásica casa de amplios ambientes y lindísimo jardín, ubicada en el corazón de Martinez. Hall. Amplio living con chimenea y comedor separado, pisos de madera entablonada.
Toilette. Escritorio o living íntimo. Cocina de buenas dimensiones y comedor diario. Lavadero separado. Garage para dos autos con portón automático. 4 dormitorios, uno en
suite con vestidor. Baño adicional. Dep. de serv. Muy lindo jardín y entorno, pileta y quincho. ABL $13.830. Cal. por rad. y equipos split de aire acondicionado. U$S 3.700.-

Excelente y solida propiedad ubicada en la mejor zona residencial de Martínez, vías a libertador. Planta Baja: Amplio hall. Toilette. Amplio living con chimenea y comedor .
Pisos de parquet. Cómoda y funcional cocina c con mesada de silestone, horno y anafe eléctrico y excelente espacio de guardado. pisos de porcelanato. Espacio de comedor
diario.Garage con portón automático.Planta Alta: 4 dormitorios, uno en suite con doble vestidor y 3 buenos dormitorios con entrepiso y 2 baños completos. Segunda Planta:
Gran lavadero con salida a gran patio exterior. Cómodo acceso a termotanques. Equipamiento: Calefacción por radiadores. Aire acondicionado en todos los ambientes. Alarma,
domo y cámaras.Exterior: Excelente y funcional jardín con pileta, baño de pileta, divina galería y parrilla. Mascotas permitidas. Cod: M17346. U$S 2.000.-
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TIGRE
Excelente casa. Living y comedor con salida al jardín. Toilette.
Gran playroom. PA: 4 dormitorios con placards.  Ppal en suite
con placards con balcón aterrazado. Los 3 dormitorios con 1
baño. Galería con parrilla. Pileta con filtro y solarium.
ALQUILER TEMPORARIO: U$S 4.200.-

VICTORIA

Barrio "El Pevero" de Pilar Golf. PA: 2 dormitorios con
placard con baño. 2 Suite principal con vestidor. parrilla y
jardín. cochera cubierta para 2 autos. Pileta climatizada
con sin fin y cascada. Jardin con riego. U$S 700.000.-
ALQUILER U$S 2.500.-

PILAR GOLF HORQUETA

Deto. Cocina c/ horno eléctrico, anafe y extractor.Piscina
cubierta climatizada y piscinas exteriores para niños y
adultos. Gimnasio con vistas al golf y a lagunas. Wi-fi en
espacios comunes. Cocheras de cortesía. Acceso a las
canchas de tenis, restaurante y al sum del golf. ALQ.
TEMP:  FEBRERO U$S 1.100.- MARZO U$S 1.000.-

NORDELTA . YOO
Enorme galería con parrilla. Excelente cocina moderna
c/lavaplatos. Lavadero independiente. Playroom PA:3 dormito-
rios ppal c/vestidor y baño completo. 2 dormitorios c/ 2 camas
en cada uno. Excelente jardín con pileta y solarium. ALQUILER
FEBRERO U$S 5.500.-

BARRIO LAGUNA DEL SOL

Gran living y comedor con salida a lindísimo jardín.
Cocina con barra y comedor diario. PA: 4 dormitorios:
principal en suite con vestidor y baño completo, Playroom
Lindísimo jardín con pileta. Galería con parrilla nueva!
Lote 369 m. Casa 282 m ALQ. FEBRERO: U$S 4.500.-

Alquiler temporario, amoblado. Piso alto con excelente vista.
Living y comedor con salida a balcón. Cocina integrada. Wifi.
Amenities con pileta, gimnasio y salón de usos múltiples.
Laundry. 43 mtrs cubiertos y 5 mtrs de balcón. Exp. incluidas,
(la luz no entra en expensas) FEBRERO U$S 650.-
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info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

4743-2090

Vista al Dique. Excelente oficina/departamento en triplex. 2
cocheras. 1 er. nivel : recepción, toilette, cocina,office. 2 do.
nivel: dormitorio con excelente vista, balcón terraza, oficina c/
baño completo. 3 er. nivel : espacio abierto.Gimnasio - pisci-
na VENTA U$S 1.200.000.- ALQUILER U$S 3.000.-

PUERTO MADERO . DOCK 7
Lindísima Casa. PB Hall, liv. c/ salida a jdín. Toil. Cocina
c/comedor diario y family. Dep. de serv. c/baño. Lav.  PA:
Suitec/terraza. 4D c/2 baños. Exterior: Galería con doble living
exterior y zona de comedor.  Jardín con pileta. Solárium. Orient.
NE. ALQUILER TEMPORARIO:  FEBRERO U$S 8.000.-

B.C EN LA HORQUETA

VICENTE LOPEZ . COMPLEJO AL RIO
Esplendida casa en barrio Las Caletas. Living y comedor.
Dependencia. 1er nivel: Master suite con jacuzzi. dos
suites con terraza. Dos galerías, una con parrilla. Pileta.
jacuzzi. VENTA U$S 1.190.000.- ALQUILER U$S 5.500.-

NORDELTA / LAS CALETAS

Increíble casa en Acassuso. Proyecto del Arq. Von Hünefeldt. Playroom, Amplio living.Lavadero. Dependencia de servicio. 
1er Nivel: Cuatro dormitorios en suite, Baño c/ jacuzzi. Riego. Quincho c/ parrilla. Gimnasio. 

VENTA U$S 2.500.000.- ALQUILER U$S 10.000.-

ACASSUSO

Piso alto. Excelente semipiso. Living c/ salida al balcón. 2
dorm. c/blackout, en suite, escritorio, cocina c/ lavadero sep-
arado y baño de servicio. Toilet. Aire frío/calor en todos los
amb.  2 coch, 1 bau. Full amenities ALQUILER U$S 2.500.-
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OLIVOS: Muy interesante PH atrás, con 80 m2 de
jardín propio, muy buen estado general. Amplia
recepción cocina abierta, toillete. PA: 2 dormitorios
con 1 baño. A 4 cuadras de avenida. U$S 178.000.-

MARTINEZ: (Vías /Av.) Calle divina. Buen
chalet en 1 planta. Liv Com. al frente, 2 amplios
dorm al jardín. 3er dorm con entrada indep. 1
baño. Toilette. Muy buen jardín de10x14 con
pileta y buen pulmón  U$S 390.000.-

MARTÍNEZ: Chalet, linda recepción, escrit., coci-
na y family al jardín. PA: 3 dorm 2 baños (1 en suite
con vest), garaje y coch. Jdín de 10x10 con parrilla.
Cal.x rad Toda refac. hace 15 años. U$S 450.000.-

MARTINEZ: Vias a Lib. Excel. zona. Simpatico
chalet Living/Comedor, cocina y comedor, toilette.
PA: 3 dorm, 1 baño, dep serv, jardín 10 x 10, parr. en
patio, garaje y entrada.  U$S 399.000.-

LA LUCILA: V/Lib Chal. Amplia recep. c/hogar.
Muy linda coc.com. al jardín. Toil. PA: 4 dorm, 3
baños (2 suite). Cal. por rad. 2ºPiso: play. Jdín 10x13.
Pil. Parr. Gge. Coch. Digna de ver! U$S 625.000.-

BECCAR: Lib. al Rio. Casa moderna lote 17x22
Liv. y com. amplio con vistas al jardín. 3 dorm 2
baños (1 suite). Dep. Gje doble. jdín con pil. y
excel. pulmón. ¡Digna de ver! U$S 490.000.-

MARTINEZ: Vías /Lib. Muy buen chalet Living
/ Comedor amplio al jardín, family, cocina y
comedor diario, toilette. PA: 5 dormitorios, 2
baños (1 en suite), jardín 10 x 8 con pileta y par-
rilla, dep serv, calef ctral.  U$S 390.000.-

MARTINEZ: (Vías/Lib) Excelente calle, amplio
chalet de gran recepción, toilette, cocina comedor.
Salida a patio de 10x5, PA: 3/4 dorm  + 2 baños (1
en suite) impecable todo a nuevo.  U$S 340.000.-

MARTÍNEZ: Buen chal. v/lib.2 plantas,
amplia recepción cocina comedor, toilette,
dep. ser.PA: 3 dorm + 2 baños (1 en suite).
Jardín de 10x11. Cochera.  Calef frio/calor x
aire. Falta mantenimiento. U$S 350.000.-

ACASSUSO: 650 m2 lote, liv. y com. coc.grande
con com. dep. PA: GRAN PLAY, con hogar, ste con
vestidor y otros 2 dorm. con baño, muy lindo jdín
con pil,  gal. con parr. garaje doble. U$S 740.000.-

PRECIO ACTUALIZADO

PRECIO ACTUALIZADO

NUEVO

ACASSUSO: Vias a lib. Excelente PH al frente, L/C
hogar, cocina comedor, toilette, jardín de 5 x 8, quincho
con dep serv atrás. PA: 3 buenos dormitorios con plac-
ards y 1 baño grande. Entrada auto.  U$S 280.000.-

MARTINEZ: (V/lib) M/b chal. (20 años) Liv.
Com. coc.comdrio, toil, PA: 4 Dor, 2 baños 1 en ste
c/ vest. y otro toil, 2do P: play. Jdin  al NO soleado
c/parr y pil. Gge y 2 coch. seg 24 hs.U$S 465.000.-

PRECIO ACTUALIZADO
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ACASSUSO: Vías a Libertador. Excelentes lotes en muy buen sector de
412 m2 y 398 m2 (15x27)Orientación Este. U$S 390.000.-

MARTÍNEZ: (Vías a Lib) Excelentes lotes de 12 x 13 sobre calle empedra-
da con poco tránsito. 392 m2 y 396 m2. U$S 392.000.- U$S 396.000.-

MARTÍNEZ: Vías/Libertador. Excelente lote de 674,37 m2 (17,95x
37,66). Buen pulmón. A 4 cuadras de estación Mtz. U$S 535.000.-

MARTINEZ: Excel. chal. sobre 637 m2 en 3 plantas. Hall, living y comedor
separado, estar, muy linda coc. y com. diario sep. dep. serv. PA: 5 dorm + 3
baños comp. (2 en suite). 2° Piso: Play. y escrit. Jdín de 16 x 18 con pil. y parr.
Ent. de autos. Calef. Central. Excel. pulmón de manzana.  U$S 760.000.-

MARTÍNEZ: (Vías/Libertador) Excelente pulmón y jardín privado, lindos
árboles. Calle tranquila, con vigilancia. Living, comedor, cocina, comedor
diario. 3 dormitorios. Amplio playroom en 2º piso con baño. Linda galería, 2
parrillas. Bauleras. U$S 790.000.-

ACASSUSO: Muy buen lote de 378 m2 con buen frente y orientación en exce-
lente zona con pileta. U$S 340.000.-

LOTES

BECCAR: (Excel sector) s-700 m2 lote, Muy buen chalet (20 años) amplia
recepción al jdín, coc.grande con comedor, toilete.PA: 4 dorm 3 baños (1 en suite),
escrit y Play en 2 do piso, dep. excel. jardín parquizado, pileta azul c f, galería con
parr, muy buenos materiales, coch. 4 autos (2 techadas)  U$S 750.000.-

NUEVO

MARTÍNEZ: V/Lib. Sobre 1000 m2 lote (23,28X43). (8 años) amplia recepción,
escrit, cocina grande, toil. PA: 4 dorm, 3 baños (2 en suite) con vestidor,  play-
room de 120 m2, home theater con bar en subsuelo. Gran galería, cochera triple,
jardín y pulmón pileta con jacuzzi. Detalles de categoría. U$S 1.500.000.-

NUEVO
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OLIVOS: Piso alto Muy buen 4 amb, con vista panorámica. Living, comedor
con salida a balcón terraza, 3 dorm, baño completo y toilette, cocina amplia con
comedor diario, lavadero separado. Sup. Cub: 105 m2.   U$S 189.000.-

OLIVOS (Vías/Maipú) 3 amb al rio con coch. Liv. y come.Cocina con lav.
2 dormitorios + 1 baño completo - Balcón cerrado -  Calefacción individual
y refrigeración split y aire acondicionado. Cochera y baulera. U$S 235.000.-

MARTINEZ: (Vías a Sta. Fe) Muy buen semipiso. Living-comedor
amplio. 3 dormitorios. Cocina y comedor diario. Baño. Toilette. Dep. de
serv. Cochera. Baulera. U$S 280.000.-

Edificio Bamboo 360. 3 ambientes con terraza propia. Muy luminoso
con 2 baños (1 suite). Pisos de mármol travertino, aberturas con DVH-
Black Out. Coch.fija doble. Pil.  y jardín  de uso común. U$S 315.000.-

MARTINEZ: Hall, toil, liv. com.  balcón, coc. integ. (lav. en cocina) 3 dor. en
suite. Escrit. tza con parr. 2 cocheras. Edificio con jardín y pileta climatizada , ves-
tuarios. Laundry en 4to piso, Gimnasio. Seguridad 24 hs.U$S 495.000.-

OLIVOS: Muy buen 3 amb 60 m2, súper luminoso. Cochera fija. Edificio
con pileta sauna, gym y seg 24 horas. U$S190.000.-

MARTINEZ: Excelente amplio 2 ambientes, piso alto vista al rio, 64
m2, cochera y baulera, seguridad 24 hs. Sum, pileta  U$S 220.000.-

OLIVOS: zona la isla Muy buen 3 amb 67 m2, 2 baños 1 en suite. Muy buen edi-
ficio con amenities y seg 24 horas. Cochera fija. U$S 235.000.-

DEPARTAMENTOS
PRECIO ACTUALIZADO NUEVO

NUEVO

NUEVO
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LOMAS DE BECCAR: CASA EN VENTA, sobre lote de 10x23,
casa al frente a refaccionar de 80 m2 aprox. 2 dormitorios con 1 baño
completo, living comedor con cocina, jardín de invierno. Cochera
pasante descubierta. Atrás construido un departamento en buen esta-
do de 3 ambientes sobre 60 m2. OPORTUNIDAD. U$S 150.000.-

SAN FERNANDO: ideal inversores o para 2 familias. Sobre lote de
10x 30: depto de 3 ambientes en planta alta con terraza y parrilla; depto
de 3 ambientes a terminar en planta baja con patio; galpón o deposito de
10x 10 y local al frente de 4x 6 con baño. Medidores individuales de luz
y gas. IDEAL INVERSORES!!! FOT 3 FOS 0.60 U$S 185.000-

VIRREYES: CASA EN VENTA a 20m de Avellaneda, construida
sobre un lote de 257m2. 3 ambientes cubiertos en 103 ms. 2 amplios
dormitorios, baño completo, living comedor, cocina. Patio trasero y
jardin al frente. U$S 150.000-

BARRIO ESCOBAR DE LA RIBERA: Loma Verde.Buen acce-
so. Barrio abierto con alambrado perimetral y 2 Portones automáti-
cos de ingreso. Es una casa de 3 ambientes en una sola planta. Apta
crédito. U$S 120.000-

VICTORIA CENTRO: PH EN VENTA EN PLANTA ALTA -
APTO COMERCIAL Y VIVIENDA. Totalmente a refaccionar, liv-
ing comedor, cocina, baño completo, 2 dormitorios, balcón corrido
en toda la esquina con la calle Martín Rodriguez. Patio con
lavadero. 99M2.Excelente ubicación. Zona de banco, a tres cuadras
del túnel de Martín Rodriguez. U$S 160.000-

VICTORIA ALTO: LOTE EN VENTA - Apto multifamiliar. Lote
en esquina con ochava. Calle Leopoldo Lugones y Simón de
Iriondo, con plano aprobado para construir un local y 5 departa-
mentos en duplex. FOT 1, FOS 0.6.U$S 175.000-
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BECCAR - LOMAS: lote de 330m2. 230m2 construidos. PB: hall liv-
ing comedor con, cocina. Toil. Dorm. Baño completo. Lavadero. Planta
alta: 2 amplios dormitorios con placards. Terraza de 40m2 aprox a con-
tinuación del dormitorio principal, con loza, permitiendo la futura con-
strucción de un dormitorio en suite. Alarma. AA en todos los dormito-
rios, 2 ventiladores de techo.Jardin parquizado, con piscina climatizada,
bomba de pileta comp. Parrilla. Coch. cub. RETASADA U$S 400.000.-

SAN ISIDRO - BARRIO LAS CARRERAS: Refaccionada hace 2
años. lote de 419m2 , 240m2 cubiertos. Impec, detalles de categoria.
Planta baja: hall de recepcion , amplio living comedor el L, cocina con
comedor diario, toilette, lavadero, dependencia de servicio completa.
Escritorio y sala de cine totalmente equipada. Quincho con parrilla.
Jardin con piscina, barra de exterior y glorieta. PA: un dormitorio en
suite, 2 dormitorios con un baño completo. Excel. ubic. U$S 500.000.-

VICTORIA: Lote de 8.66m x 40m . Construida en 2 plantas de 170m2
+ quincho de 36m2. PB: amplio living comedor, (7 x 3.50 ) dormitorio (3
x 4 ) en planta baja, baño completo, cocina con comedor diario, despensa.
PA: baño comp, 3 dormitorios con placard ( 2 de ellos actualmente unidos)
con vista al jardin . Galeria, Jardin libre de 8.66 x 20m parquizado. Qcho
de 8.66 x 4 con baño y deposito o taller. Piscina, horno de barro. Muy bien
mantenida, techo hecho a nuevo hace 1 año. U$S 350.000.-

VICTORIA: vías a acceso: lote de 10x36planta baja: 71 m2 cubiertos,
vivienda con entrada independiente, 2 dormitorios, 1 baño completo, liv-
ing, amplia cocina con comedor diario. Caldera dual. Calefacción por radi-
adores. Split. Lavadero. PA: vivienda de 120 m2 cubiertos en dos plantas.
2 dormitorios con 1 baño completo.liv. com.con cocina integrada (con pos.
de cerrarla), lav. Subiendo por una escalera caracol, play, escritorio y
baulera. Parque con pil. Ambas viviendas impecables. U$S 290.000.-

VICTORIA: casa en VENTA de 4 ambientes construida en una sola
planta.Lote de 8.66 x 27, con un lote anexado de 6 x 27 para agregar en
escritura .Entrada para 2 autos . Amplia cocina con comedor integrado al
living (8m x 4m aprox.), toilette de recepción, 1 dormitorio en suite con
vestidor, 2 dormitorios más con un baño completo. Amplio jardín con pile-
ta con filtro. Lavadero, baño exterior. Pequeño galpón para guardado.
Sector de parrilla. Sector de juegos y gimnasio al frente.U$S 400.000.-

PUNTA CHICA - VICTORIA: LIBERTADOR AL RIO : CASA EN
VENTA , construida sobre lote de 295m2 en 3 plantas. Planta baja: entrada
de auto al frente con jardin, Living comedor con hogar y ventanales al jardin.
Cocina con comedor diario. Dependencias de servicio. Toilette. 1er piso: 1
dormitorio en suite con vest, 2 dorm. con placard y un baño completo. 2do
piso: amplio playroom de 35m2 aprox . con posibilidad de hacer un baño.
Splits. Cal. por tiro balanceado. Jdin con piscina. Parr.  techada.U$S 430.000.-
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Clara BullrichC.S.I 5739

VENTAS . ALQUILERES . TASACIONES . BUSQUEDAS

LOMAS DE SAN ISIDRO: BARRIO LAS VICTORIAS: EXCEL. casa,
con  personalidad, impec. lote ctral todos los ambientes al jardín, Porch,
hall, recep. escrit. coc.com.drio. dep. gamily /qcho, gal. soñada, 4 d 2
suites, 1 baño, estar PA, miles de detalles. HAY QUE VERLA.  U$S 950.000

S.I.BARRIO PARQUE CARRERAS: Impec, muy luminosa, practica .
cerca de todo y sin  ruidos. porch, hall gran liv. y com.separados, escrit.
coc.com.drio, garaje doble play. dep. qcho aparte con baño. toil. 4/5
dorm. 2 en ste y un baño comp. mas, jardin muy soleado. U$S 640.000

JARDINES DE SAN ISIDRO: Lindisimo, buena planta . Liv. com. en l a
tza coc. con doble mesada, despensa, 2 dorm 1 ste con vest un baño
comp. parrilla cochera baulera edificio con seguirdad 24 hs pileta super,
laundry y juegos de niños,persiannas rollers  impecable!. U$S 270.000

HORQUETA: Simpática. Luminosa. cerca de todo, 200m de lote,
186m  cubiertos, living comedor, toillete, cocina , depencia de ser-
vicio, tres dormitorios, suite, escritorio. Playroom, jardin, pileta, par-
rilla, cochera. Lista para entrar. U$S 295.000  

BECCAR:Calidad calidez, m/b ubic, porch, hall. Liv. com. toil. coc. break-
fast, lav. dep. serv. con baño. 3 dorm. en ste y estar entre cuartos, la ste
ppal con vest. doble, en la 3er pta hay un espacio con luz cenital que llega
hasta el hall. Pil. parr. JARDIN MUY LINDO CON ARBOLES  U$S 850.000

HORQUETA NEWMAN: 1600 m. lote canchera, cómoda, muy luminosa,
seg.24 hs. porch, hall recep. com. sep. coc. con gran isla, gal. muy lindo sector
de parr, parque con pil. dep lav. garaje  doble, toil. 4/5 dormitorios, gran suite
con vest,  todos los baños actualizados. Pulmón increible. HAY QUE VERLA!!







Cel. 11.5023.7112
11.6122.5664
11.5608.8764
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Darío Durban C.S.I. Nº 5654 CUCICBA N° 5606

PILAR GREEN PARK

MARTINEZ – SAN ISIDROLOMAS - LA MERCED

120m2/95cub. Lindísimo duplex a metros de la Av. Sucre. PB: living comedor,
cocina semi integrada, toilette. PA: 3 dormitorios c/placard, ppal en suite, otro
baño para los dos dormitorios. Altillo, playroom o 4° dormitorio con A/A. Cochera,
jardín , quincho c/parrilla y lavadero. POSIBILIDAD DE PERMUTA POR
DUPLEX O PH EN SAN ISIDRO-BECCAR . U$S 180.000.-  masinfo.dk/ma26

ACASSUSO

443m2/464cub. PB: hall amplio c/placard de recepción, toil, liv. comedor en L, coci-
na c/amplio family, escrit. al frente. gge 2 o 3 autos, bauleras, lav, 2 dep., vest, baño
de pil, acceso al jdín. PA: hall, 4 dorm: ste ppal c/vest. 2º piso: play.c/hogar,
Detalles: cal. ctral por aire, refrig. por splits, aberturas de madera, persianas bar-
rio.  terraza jdín, qcho, parr, pil.clim. jacuzzi. U$S 690.000.- masinfo.dk/cmtesp

104m2/70 cub. Casa en Pilar Green Park en la zona de los dormies
módulo 3. El barrio cuenta con piscina y juegos. Una planta con liv-
ing/comedor, cocina completa, dos amplios dormitorios, baño completo,
lavadero, jardín trasero.  U$S 80.000.-  masinfo.dk/pgrnp

CAMINO REAL

548m2/265cub. Muy buena casa en lote int, construida en 1995,  en perfecto esta-
do, en 2 plantas. PB: hall, toil. liv. c/hogar, com. pisos de madera, coc. c/com. diario,
family c/ toil. dep. lav. PA: escrit. 4 dorm. suite ppal. c/ estar intimo/ofi. c/vest.
placares, y baño c/ hidro; ste jr c/vest. otro baño p/2 dorm. calef. ctral x aire, splits.
ab. de mad. Gal. parr.  jdín  c/ pil.Coch. p/1 autoU$S 650.000.- masinfo.dk/crac46

OLIVOS

320m2/297cub. Excel. casa. Acepta lote en Nordelta y otros BC zona norte, autos
o depto en parte de pago. PB: liv. c/hogar, com. ppal, escrit, Coc. equipada.
com.diario. Toil. PA: 2 dorm. suite ppal.  SUM. baulera. Gge c/portón automático
para 2 autos. Dep. aire/frio calor central. Pil. c/filtro y parr. piso de madera viraró
tarugado. Espacios amplios y luminosos.  U$S 550.000.- masinfo.dk/FJS

QUARTIER DE LA HORQUETA

102m2/92cub. Se vende URGENTE por viaje pos. de financiar, con renta hasta
abril 2021. Impe. depto en 2° piso de 3 amb. liv-com. y coc.integrada. Placard
de recep. Buen equip. de alacenas y bajo mesada. Lav. indep. Habitación ppal
en suite con vest.y segunda habitación con baño. Closet . Buen balcón con par-
rilla. Cochera en subsuelo y baulera.U$S 358.000.- masinfo.dk/qlh

235m2/168 cub. Sólida casa en muy buen estado. PB: hall, liv. com. amplio. fam-
ily, toil. coc. amplia y com.diario. Lav. Dorm. c/acceso indepte. que puede servir de
oficina. 1 baño. PA:  3 dorm.: ppal. de 3,5 x 3,5 mts c/placard; 2,35 x 4,5 mts ; y 3
x 2,2 mts c/placard y acceso a baulera. 1 baño.  calef. por tiros balan. A/Aen todos
los amb. patio c/pil. parr. coch.cub. p/2 autos. U$S 349.000.- masinfo.dk/Saam
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SAN ISIDRO

Muy lindo Chalet, zona de la Calabria. Planta baja:  Living comedor, tres dormitorios, 1 suite, y otro baño completo. Cocina comedor diario. 
Lavadero independiente. Dependencia de servicio con baño. Planta alta: amplio playroom.  Jardín con linda pileta, parrilla. 

Cochera descubierta  para 2 autos con portón corredizo. Alarma. VENTA.-

CASA EN VENTA

MARTINEZ

PISO en ochava s/Avenida MUY LUMINOSA Entrada con  ascensor propio. Salón
general con posibilidad de subdividir, 2 despachos baño cocina y lavadero. Doble cir-
culación Sótano. Alarma monitoreada SIN EXPENSAS!! VENTA.-

OFICINA EN VENTAVICTORIA

En el Centro de Victoria cerca de los medios de transporte. Impecable 3
ambientes al frente con muy linda vista abierta, balcón amplio corrido y ter-
raza con parrilla. Cochera semicubierta. VENTA.-

ACASSUSO

Excelente. acceso. Parque, Piletas, Gym, Bar, Sauna, Laundry,  Seguridad.
Excelente departamento orientado al este con living comedor con balcón y par-
rilla. Impecable estado, Dos y Tres Dormitorios, uno en suite y otro baño más
Cocina con lavadero incorporado. Cochera. VENTA.- 

Bº C. TALAR DE MARTINEZ

Cuatro ambientes amplios  con orientación este y vista verde. Living come-
dor  con balcón. Toilette. Tres dormitorios. Baño completo.  Amorosa coci-
na con lavadero incorporado. Ubicado en el centro de Acassuso. 
APTO Profesional. VENTA.-

DEPARTAMENTOS

RE
TA
SA
DA
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Blanco Encalada 197 of 6 . Lomas de San Isidro . 4763.5777 / (15) 4404.9397
info@robertojaime.com.ar    -   www.robertojaime.com.ar

CASAS  /  BARRIOS CERRADOS

B° EL CANTON ISLA: Casa al agua a estrenar, 3 dorm. 1 ste con
vest. con tza, liv. com. coc.com. dep. lav. baño y toil. Gge cub. 2 autos,
amplia galería, parr, pil, jdín, muelle, cal. ctral  VENTA U$S 390.000.- 

SAN ISIDRO: Impecable. PA:  3 dorm. 1 ste, baño , balcón. PB,
liv. hogar, com. escrit., dep. toil. coc.com.drio, lavadero, galería.
Jardín, baño, entrada varios autos, garage. U$S 490.000.- 

LOMAS DE SAN ISIDRO: Prop.Comercial sobre Fdo. de La Legua
PA: 3 Despachos baño y tza, PB: Estar ampliodor, garaje varios autos,
patio, depósito 7 x15 . 227 cub. 320 lote  VENTA U$S 360.000.- 

ACASSUSO: Lib. al Río PA: 4 dorm. todos en semi suitte, 2 baños
PB: liv.com. coci.com. dep. gge 2 autos, qcho, parr, Jdín , Pil. 2° Planta:
Play, baulera y Baño.  Vig. VENTA U$S 890.000.- ALQ. U$S 2.900.-

B° CASTORES . NORDELTA: Hall, Living comedor con hogar, Cocina comedor diario, family, toilette, escritorio, 
cuarto de herramientas Lavadero, dependencia de servicio. Jardín,  galería.  Pileta. Parrilla. Garage. PA. 4 dormitorios. 

Una master suite, 1 junior y 2 cuartos en semisuitte. Tercera Planta: Playroom.  VENTA U$S 720.000.- 
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CASAS  /  BARRIOS CERRADOS

B° SAN SEBASTIAN: PA: 3 DORM. 1 EN STE CON VESTIDOR,
BAÑO, PB: Amplia C.C.Diario con salida a Galería, Toil. lav. Liv.  Com.
Gal. de 9 × 3 y  parr. Jardín, Coch. Cubierta  VENTA U$S 225.000.- 

SAN ISIDRO: Depto. 2 ambientes tipo loft., dorm. en suite con vest.
Liv. amplio, toil. coc. com. lav.Jdín. cochera  VENTA U$S 195.000.- 

LA LUCILA: Casa  al fondo 2 dormitorios living comedor, cocina
comedor, baño y toilette, jardín parrilla.  VENTA U$S 235.000.- 

B° EL CANTON NORTE: Casa al agua, 4 dorm, 1 en ste con vest.
con tza, liv.com.  hogar, coc.com. baño y toil. dep. gal. parr. pil. jardín,
muelle, ent. vs autos pérgola cub, cal. Ctral.  VENTA U$S 450.000.- 

LOMAS SAN ISIDRO: 
Oficina. Complejo Paneco GolF: hall,

3 Despachos,   lugar de trabajo, 2

baños, 3 cocheras. archivo, server,

calefacción y aire central,  Cubiertos.

120 m2. Expensas. $ 12.000.

ALQUILER. $ 75.000.- 
otra de 250 m2 en $ 185.000- 

OFICINA



rbsolucionesinmobiliarias@gmail.com

+54 9 3804 33.3230

Excelente casa / 340m2 cubiertos / 1.000m2 de Lote / 3 dormitorios / 3 baños / Living / Playroom  
Comedor / Galería / Cochera para 2 autos.  VENTA U$S 280.000



rbsolucionesinmobiliarias@gmail.com

+54 9 3804 33.3230

3 dormitorios con AA / 2 baños 1 en suite / Living Comedor / Cocina / Lavadero / Galeria con parrilla / Pileta
Parque / 160m2 cub. aprox / Terreno 1.000m2  VENTA U$S 250.000

COUNTRY OLIVOS DE LA QUEBRADA
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DELABAsavilbaso

LA HORQUETA: Muy linda, moderna y lumi-
nosa casa.  Hall,  living con chimenea, comedor,
toilete, amplia cocina con comedor diario, family
lavadero. Dependencia de servicio, 1 suite master,
1 suite junior, 2 dormitorios con 1 baño, linda gale-
ria con parrilla, pileta, cochera.  VENTA.-

LA HORQUETA: Sobre 1200mts y en 1
planta. Hall,  living con chimenea, comedor,
toillete, 1 dormitorio en suite amplio, 3 dor-
mitorios con 2 baños, cocina comedor diario,
lavadero, dependencia de servicio. Muy lindo
jardin con pileta, parrilla. VENTA.-

LA HORQUETA: Excelente ubicacion cerca
centro comercial. Hall living y comedor, toilete.
Cocina comedor diario, lavadero, dependencia
de servicio, 4 dormitorios, 1 en suite, family ,
galeria parrilla pileta cochera cubierta
ALQUILER / VENTA.-

B.C. LA MERCED: Excelente casa impeca-
ble! Hall, living y comedor con pisos de
madera, toilete , cocina comedor diario,
dependencia de servicio. Lavadero, 3 dormito-
rios, 1 en suite, 3ª planta playroom, galeria,
muy lindo jdin, pil, parr, coch.  VENTA.-

LA HORQUETA: Casa moderna en excel. esta-
do muy luminosa 5 años de antiguedad, hall living
comedor con chimenea, toilete, cocina con come-
dor diario y family , 4 dormitorios,1 en suite, 1
baño mas, 3ª planta gran play con terraza y
lavadero, galeria, parr. jardin pil. VENTA.-

LA HORQUETA: Impecable casa, hall- living y
comedor con chimenea y pisos de madera, toi-
lette, cocina comedor diario, family, lavadero
dependencia de servicio,  4 dormitorios, 1 en suite,
1 baño mas. Playroom en 3ª planta, galeria, jardin,
parrilla, cochera, calefac. por losa.  VENTA.-

SANTA RITA: Casa en 1 planta totalmente
hecha a nuevo hace 4 años. Sobre 600mts.
Hall living comedor, toilete, cocina integra-
da, 3 dormitorios, 1 en suite, galeria cerrra-
da con parrilla, varias cocheras cub. jardin,
pil. parr. OPORTUNIDAD. VENTA.-

B.C.LA COLINA DE LA HORQUETA:
Hall, living comedor, cocina integrada, 3 dor-
mitorios, 1 en suite, 1 baño mas, cochera,
galeria, parrilla, calefaccion por radiadores,
pequeño jardin, lote interno. VENTA.-

B.C.IBERA: La Horqueta.  Excelente casa de
muy buena calidad, hall, amplio living, come-
dor, toilete,  escritorio, family,  cocina, lav.
dependencia de servicio. 5 dormitorios (1 en
suite 2 en semi) playroom en 3ª planta galeria
jardin, parrilla, pileta, garaje. VENTA.-

BLANCO ENCALADA 2115 - LA HORQUETA - TEL. 4719.5257    
propiedades@adelabasavilbaso.com.ar          www.adelabasavilbaso.com.ar  

BLANCO ENCALADA 2115 - LA HORQUETA - TEL. 4719.5257    
propiedades@adelabasavilbaso.com.ar          www.adelabasavilbaso.com.ar  

PROP IEDADES





LA LUCILA 
VIAS A MAIPU - ZONA ESTACION Y CENTRO COMERCIAL. 

Edificio de 4 pisos en dos cuerpos. 6 departamentos de 59 m2, con balcón, parrilla individual, 
Cocina integrada al living, toillete y cuarto principal en suite. 2 Dúplex en último piso de 90m2. Cocheras, Amenities en terraza. Consulte

PUNTA CHICA: Excelente ubicación – Lote en calle cerrada con orientación
Este/Oeste 18mt de frente x 32 de fondo ( 560m2) Consulte

LA LUCILA: En excelente sector,próximo a estación y centro comercial,  muy lindo
chalet clásico p/ mejorar. PB: Porche,  liv. com. c/ chim. 2 dorm. baño y toil. com. drio.
coc. gge y jdín lateral. PA: Dorm. c/ salida a balcón, baño, escritorio.  Consulte

Moreno 305 (1634) . La Lucila . Buenos Aires
TEl.  4790.6369 // 4794.6669         chouciniopropiedades@fibertel.com.ar

MARTINEZ: En las proximidades del Colegio Lincoln, excelente propiedad
desarrollada en tres plantas con ambientes muy luminosos y espaciosos.
Muy buena recepción- jardín de invierno- 4 dormitorios – playroom con vista
al rio y cuarto de huéspedes – jardín bien orientado con pileta. Consulte

MARTINEZ: Inmej. calidad const.  Pisos tarug. de viraró en toda la casa carpin-
tería interior y ext. Recep. com. sep. 1 amplio dor. en ste y/o family o escrit. PA
ste ppal con import. vest.y salida a tza. 2 dorm. más que comparten otro baño
comp. jdín orientado al N. qcho con parr. dep. Estado Impecable. Consulte


















